
項目
番号 項目

基準値
平成２９年度

目標値
令和５年度

令和４年度
実績数値

評価
令和３年度
実績数値

令和２年度
実績数値

令和元年度
実績数値

1
市内河川のＢＯＤ環境基
準適合率

100% 100% 100% 1．目標達成 100% 100% 100%

2 汚水処理人口普及率 80% 86% 86.0% 1．目標達成 85.6% 84.5% 83.9%

3
大気汚染に係る環境基準
達成率

75% 100% 75% 3．未達成 75% 75% 75%

4
天体観望会の参加者数
（年間）

1,028人 1,150人 1,139人 2．順調に推移 595人 621人 1,010人

5
水道水の総トリハロメタ
ンの水質基準適合率

100% 100% 100% 1．目標達成 100% 100% 100%

6
河川のpH環境基準達成
率

100% 100% 100% 1．目標達成 100% 100% 100%

7
緑化普及イベント参加者
数（年間）

14,297人 15,000人 6,226人 3．未達成 6,454人 6,117人 13,379人

8
有害鳥獣侵入防護柵設置
延長（累計）

579ｋｍ 675ｋｍ 757ｋｍ 1．目標達成 707ｋｍ 655ｋｍ 620ｋｍ

9
エコファーマー認定件数
（年間）

10件 10件 10件（更新） 3．未達成
17件（更新）
3件（新規）

38件（更新）
1件（新規）

19件（更新）
2件（新規）

10
森林経営計画策定件数
（年間）

1件 1件 ２件 1．目標達成 1件 ２件 2件

11 間伐面積（年間） 209ha 300ha 198ha 3．未達成 220ha 177ha 291.52ha

12
定住世帯数定住サポート
総合窓口扱い（累計）

209世帯 300世帯 350世帯 1．目標達成 311世帯 273世帯 242世帯

13
可燃ごみ（家庭系）収集
量（年間）

5,568ｔ 5,300ｔ 5,021ｔ 1．目標達成 5,137ｔ 5,182ｔ 5,367ｔ

14
不燃ごみ（家庭系）収集
量（年間）

908ｔ 650ｔ 947ｔ 3．未達成 951ｔ 1,016ｔ 930ｔ

15
団体等による紙類の回収
量（年間）

1,135ｔ 1,500ｔ 858ｔ 3．未達成 803ｔ 779ｔ 976ｔ

16
あやバス乗車人数
（年間）

205,670人 218,000人 165,983人 3．未達成 154,879人 159,454人 197,412人

17
補助を行った住宅用太陽
光発電システムのｋｗ数
（累計）

2,217.89kw 2,698.00kw 2,897.25kw 1．目標達成 2,745.47kw 2,572.79kw 2,475.52kw

18
環境をテーマとした講座
の参加者数（年間）

725人 750人 232人 3．未達成 203人 121人 594人

19
モデルフォレスト活動実
施事業所数（累計）

3事業所 4事業所 ３事業所 2．順調に推移 ３事業所 3事業所 3事業所

20
環境美化クリーン大作戦
参加者数（年間）

8,312人 8,400人 4,421人 3．未達成 0人 0人 7,823人

21
世界連邦推進綾部市小・中
学生ポスター・作文コン
クール応募数（年間）

456点 460点 400点 3．未達成 303点 223点 399点

第３次綾部市環境基本計画に係る主要な指標の進捗状況

※　令和４年度　２１項目中　目標達成：9項目（達成率：42.8％）　順調に推移：2項目　未達成：10項目

※　令和３年度　２１項目中　目標達成：8項目（達成率：38.0％）　順調に推移：3項目　未達成：10項目

※　令和２年度　２１項目中　目標達成：5項目（達成率：23.8％）　順調に推移：5項目　未達成：11項目

※　令和元年度　２１項目中　目標達成：4項目（達成率：19.0％）　順調に推移：8項目　未達成：9項目  


